



Поздравляю – компанию InfoWatch, нашего партнера, который уже 15 лет успешно развивает в России направление информационной безопасности, развивает систему отечественной разработки в этой области, транслирует лучший российский опыт на мировом уровне.

Инновационный подход InfoWatch помогает миллионам пользователей сохранить свои данные и интеллектуальную собственность. Сегодня, когда данные стали «новой нефтью» для развивающейся цифровой экономики, их сохранность и грамотное использование особенно важны.

Мы желаем нашему партнеру в его личном новом году творческих задач, интересных проектов, освоения новых рынков и совместных инноваций с ведущими российскими и мировыми компаниями. За годы работы с российским корпоративным сегментом в InfoWatch накоплен колоссальный опыт, и мы поддерживаем стремление компании осваивать мировые рынки и готовы помогать в развитии бизнеса за рубежом.

**Исполняющий обязанности генерального директора,
исполнительный директор SAP CIS
Дмитрий Красюков**